

## Летний отдых в Шумном был интересным

Пору летних каникул с нетерпением ожидает каждый школьник. Но для большинства родителей летний отдых детей становится «головной болью». Хочется, чтобы детки провели летний досуг с удовольствием, пользой для здоровья и были под присмотром. Особенно актуальна данная проблема для родителей детей младшего школьного возраста, которых отпускать в отдаленные летние лагеря страшно, да и отдых в подобных заведениях достаточно дорогое удовольствие. Осложняется задача организации летнего отдыха, если в семье несколько детей-школьников.

В такой ситуации на помощь родителям приходят летние оздоровительные лагеря, организованные при школах. Городские школы имеют больше возможностей, обусловленных наличием рекреационной инфраструктуры и культурных объектов. Однако и в сельской школе возможно организовать летний отдых детей на высоком уровне.

Примером удачной организации деятельности летнего оздоровительного лагеря (ЛОЛ) является ЛОЛ «Таёжник» при средней школе № 5 с. Шумный.

Педагогическим коллективом реализован ряд творческих решений, который не оставил равнодушными детей. Были проведены тематические мероприятия, спортивные состязания, конкурсы-викторины, творческие конкурсы и др. Особый антураж придавали и костюмированные праздники, для которых дети с помощью родителей и педагогов готовили костюмы (День бантиков, День космических планет, День индейцев, Рыцарский турнир и др.). Окончание смены заканчивалось концертом, участниками которого являлись сами дети.

Лучшей оценкой работы лагеря стало то, что дети с большим удовольствием посещали все мероприятия и утром, несмотря на соблазн поспать подольше, ни разу не отказались от посещения лагеря. А по

окончании второй смены сожалели, что третьей смены не будет.

Кроме того, следует отметить хорошую работу работников столовой, которые позаботились не только о том, как вкусно приготовить еду, но и обеспечили разнообразие меню.

Таким образом, можно сказать, что, несмотря на ряд ограничений, в сельской школе можно достаточно интересно организовать летний досуг школьников, с чем блестяще справился коллектив школы с. Шумный.

От лица родителей хочется сказать огромное спасибо педагогам, которые творчески подошли к организации детского отдыха, и в канун начала нового учебного года поздравить педагогический коллектив с Днем знаний и пожелать неиссякаемой энергии и творческих успехов в их нелегком труде – обучении и воспитании подрастающего поколения!

**Александра КИСЛЕНОК,  
Наталья Ивановна ДЕРЕВЯШКИНА,  
Юлия Владимировна АЛЁНИНА.**

## ПримСоцБанк Кредитная карта



### Преимущества:

- **Беспроцентный период—30 дней.**
- **Беспроцентный период распространяется и на безналичный расчет, и на снятие наличных.**
- **Отсутствие комиссии при безналичном расчете.**
- **Совершения покупок и оплаты услуг по всему миру.**
- **Моментальный доступ к кредитным средствам.**

с. Чугуевка, ул. 50 лет Октября, 182  
тел.: (42372) 24-2-93

[www.pskb.com](http://www.pskb.com)

ПАО СКБ Приморья «Примсоцбанк». Ген. лицензия ЦБ РФ № 2733.